
Biologia

Anatomia człowieka

Poziom trudności: Średni

1. Za co odpowiada układ limbiczny w mózgu?

A - nastrój i pamięć

B - wzrok i węch

C - koncentracje

2. Co tworzy w organizmie człowieka piszczel i strzałka

A - mięśnie pośladkuw

B - przełyk

C - szkielet podudzia

3. Ile płuc ma człowiek

A - 2

B - 4

C - 3

4. w Jakim stawie znajduje się Łąkotka

A - staw skokowy

B - staw kolanowy

C - staw biodrowy

5. Największy narząd jamy brzusznej, odgrywa ważną rolę w trawieniu.

A - nerki

B - wątroba

C - jelito grube

D - śledziona

6. Czy przełyk bierze udział w trawieniu i wchłanianiu

A - tak

B - nie
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7. gdzie znajdują się bębenki

A - w nosie

B - w uszach

C - w gardle

D - w odbycie

8. ile jajników ma kobieta

A - 1

B - 3

C - 2

D - 4

9. koordynuje ruchy,utrzymuje równowagę ciała,znajduje się z tyłu głowy pod mózgiem

A - móźdżek

B - jadra podstawne

C - opona

10. co u mężczyzny jest narządem kopulacyjnym

A - moszna

B - prącie
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. B

6. B

7. B

8. C

9. A

10. B
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